Задача А. Песочница
Время на выполнение: 5 сек. на тест

Входной файл – a.in
Выходной файл – a.out
Плотнику Пупычеву Василию Тимофеевичу родное ЖЭУ поручило построить детскую песочницу. В условиях глобального финансового кризиса для этого ему были выделены лишь молоток и гвозди и возможность выбрать любые три доски со склада. В сложившихся обстоятельствах Василий Тимофеевич решил сколотить песочницу в виде треугольника. Притом песочница, по его замыслу, должна быть как можно большей по площади. Помогите ему выбрать необходимые доски.

Формат входных данных

В первой строке входного файла задано число: N – количество досок на складе (3 ≤ N ≤ 109).
Далее идет N чисел,  разделенных пробелами - длины соответствующих досок (1≤ L ≤ 109).  
Формат выходных данных

В первой и единственной строке выходного файла необходимо вывести через пробелы три целых числа – размеры выбранных досок в порядке убывания.
Пример
	a.in
	a.out

	3

3 2 4
	4 3 2


Задача B. Остатки
Время на выполнение: 5 сек. на тест

Входной файл – b.in 

Выходной файл – b.out
Найти остаток от деления x в степени y на n.
Формат входных данных

Во входном файле содержатся числа x, y, n (0 ≤ x, y, n ≤ 2×109).

Формат выходных данных

Выходной файл должен содержать одно число – остаток от деления.

Пример

	b.in
	b.out

	2 3 5
	3


Задача C. Домой на электричках
Время на выполнение: 5 сек. на тест

Входной файл – с.in
Выходной файл – с.out
Одна из команд-участниц олимпиады решила вернуться домой на электричках. При этом ребята хотят попасть домой как можно раньше. К сожалению, не все электрички идут от города, где проводится олимпиада, до станции, на которой живут ребята. И, что еще более обидно, не все электрички, которые идут мимо их станции, останавливаются на ней (равно как вообще, электрички останавливаются далеко не на всех станциях, мимо которых они идут).

Все станции на линии пронумерованы числами от 1 до N. При этом станция номер 1 находится в городе, где проводится олимпиада, и в момент времени 0 ребята приходят на станцию. Станция, на которую нужно попасть ребятам, имеет номер E. 

Напишите программу, которая по данному расписанию движения электричек вычисляет минимальное время, когда ребята могут оказаться дома.
Формат входных данных

Во входном файле записаны сначала числа N (2 ( N ( 100) и E (2 ( E ( N). Затем записано число M (0 ( M ( 100), обозначающее число рейсов электричек. Далее идет описание M рейсов электричек. Описание каждого рейса электрички начинается с числа Ki (2 ( Ki ( N) — количества станций, на которых она останавливается, а далее следует Ki пар чисел, первое число каждой пары задает номер станции, второе — время (время выражается целым числом из диапазона от 0 до 109). Станции внутри одного рейса упорядочены в порядке возрастания времени. В течение одного рейса электричка все время движется в одном направлении — либо от города, либо к городу.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите одно число — минимальное время, когда ребята смогут оказаться на своей станции. Если существующими рейсами электричек они добраться не смогут, выведите –1.

Пример
	с.in
	с.out

	5 3

4

2 1 5 2 10

2 2 10 4 15

4 5 0 4 17 3 20 2 35

3 1 2 3 40 4 45
	20


Задача D. "Железная дорога"
Время на выполнение: 5 сек. на тест

Входной файл – d.in 
Выходной файл – d.out
В некотором государстве правительство выделило средства для построения сети железных дорог. Однако выделенных средств оказалось мало, поэтому было принято решение построить такую железную дорогу, по которой можно было бы попасть из любого города страны в любой другой город (необязательно по кратчайшему пути), чтобы сумма расстояний между городами, соединенными железнодорожными ветками, была бы минимальной.

Формат входных данных

В первой строке входного файла содержится число N (1 < N ( 100) – количество городов в государстве, которые необходимо соединить железнодорожными линиями. В следующих N строках входного файла записаны координаты городов X и Y (-10 000 ( X,Y ( 10 000), разделенные пробелом. Координаты каждого города записаны на отдельной строке. Никакие два города не могут иметь одинаковые координаты.

Формат выходных данных

Выведите в выходной файл минимально возможную длину путей железной дороги, которые необходимо проложить в соответствии с условиями задачи, округленную до целого значения.

Пример

	d.in
	d.out
	

	9

10 0

10 10

0 10

-10 10

0 0

-10 0

-10 -10

0 -10

10 -10
	80
	


